

TRIBUNALE di TORRE ANNUNZIATA UFFICIO NOTIFICAZIONI ESECUZIONI E PROTESTI

80058 - Torre Annunziata, C.so Umberto I Telefono 081/8573157 PEC unep.tribunale.torreannunziata@giustiziacert.it

Torre Annunziata, 26/07/2024

Al Presidente del Tribunale di Torre Annunziata

OGGETTO: AVVISO URGENTE PAGAMENTO TELEMATICO DIRITTI E SPESE DI NOTIFICAZIONE

Lo scrivente Funzionario Unep Dirigente, comunica che in relazione al pagamento dei diritti e delle spese di notificazione ed esecuzione il versamento, dovrà essere effettuato esclusivamente:

- > Per gli atti depositati presso lo sportello dell'Ufficio in contanti;
- ➢ Per gli atti depositati a mezzo raccomandata (esclusivamente per gli avvocati fuori Foro) tramite BONIFICO BANCARIO, con beneficiario Unep di Torre Annunziata;
- ▶ Per gli atti depositati telematicamente tramite il GSU/PCT a mezzo BONIFICO BANCARIO, con beneficiario Unep di Torre Annunziata. Si precisa che attualmente vi sono ancora numerosi problemi tecnici per l'accettazione degli atti inviati telematicamente. Pertanto, si consiglia di evitare ad oggi l'utilizzo di tale modalità in attesa di nuove comunicazioni, optando per le modalità di inoltro summenzionate.

Per le notificazioni e le esecuzioni l'Iban è il seguente: IT49B0760103400001007232554, intestato a UNEP DI TORRE ANNUNZIATA, scrivendo nella causale: cognome-nome dell'istante/nome Avvocato richiedente (notificazioni), cognome-nome del creditore (o società) / cognome nome debitore (o società) - nome Avvocato richiedente (esecuzioni).

In nessun caso saranno accettati pagamenti telematici tramite Portale PagoPa, poiché ad oggi non risulta riconducibile il pagamento al soggetto pagatore, con conseguente impossibilità per l'ufficio di effettuare le verifiche contabili necessarie alla regolare tenuta economica dell'ufficio.

Laddove l'Ufficio risolvesse i suddetti problemi, comunicherà immediatamente la possibilità di pagamento tramite PagoPa.

Per quanto riguarda invece le RICERCHE TELEMATICHE, si ricorda che:

il pagamento del **CONTRIBUTO UNIFICATO di euro 43,00**, previsto per ogni istanza ex art. 492 bis cpc, dovrà essere effettuato invece **tramite PagoPa**, attraverso la piattaforma PST Giustizia, nella piattaforma PST Giustizia, secondo i seguenti passaggi operativi:

- ➤ Selezionare nella voce tipologia; "CONTRIBUTO UNIFICATO RICHIESTA RICERCA BENI EX ART 492 BIS CPC",
- Scegliere: Distretto Napoli, Ufficio Giudiziario: Unep Torre Annunziata o in subordine
 Tribunale Ordinario di Torre Annunziata
- > Indicare Dati Debitore (si precisa che è riferito a chi paga il contributo, es. Avv. Mario Rossi)
- > Scrivere nella causale: cognome-nome del creditore (o società) / cognome-nome del debitore (o società) nome Avvocato richiedente.

Diversamente il versamento del diritto di Euro 6,71 previsto per ogni istanza ex art. 492 bis cpc, dovrà essere effettuato esclusivamente tramite bonifico bancario, con beneficiario UNEP DI TORRE ANNUNZIATA al seguente Iban: IT49B0760103400001007232554.

Torre Annunziata, 26/07/2024

Il Dirigente UNEP

ALDO SERPILLO

10/21/2 D 2